



孩子上学路 坑洼多年无人修

一下雨就积水,孩子们不得不穿着湿鞋去上学

本报96706热线消息(记者

李婷婷) 12日,有市民反映,君山西路东沙河子村因地势低洼、道路破损,导致一下雨就会积水。同时,西侧沙河子小学的部分学生上下学经过此处时,鞋子或裤子都会被沾湿。附近居民希望有关部门能解决孩子上学和居民出行的不便。

12日,记者在东沙河子村看到,这条路宽约5米左右,呈南北走向,路面坑坑洼洼,走起来深一脚浅一脚。据了解,这条破损积水道路的西侧就是沙河子小学,是该校许多孩子上学放学的必经之路,每天都有很多人经过此处。“9号晚上下了一场雨,但由于这条路地势低洼,直到现在这条路还有积水。”附近居民无奈地说道。

当天中午,记者从东沙河子村走了一趟,此时正值沙河子小学放学时间。记者注意到,由于道路积水,许多孩子都从墙边绕着走,而附近居民为了出行方便,就在积水中间放了一些砖块用来垫脚。“接完孩子从这条路回家比较近,但道路坑坑洼洼太难走了,电动车被颠得咣当咣当,都快散架了。”



道路坑坑洼洼,积水难以排出。本报记者 李婷婷 摄

一位孩子家长告诉记者。

“这条路一下雨就有积水,上学的孩子每到此处鞋子或裤子脚多多少少都会被沾湿,一些男孩直接就趟过去。夏天天热还好一些,可现在天冷了,湿鞋

穿在脚上太凉了。”一位居民告诉记者,由于年久失修再加上车辆的碾压,道路破损已经很长时间了,也一直无人过问。

“主要是因为这里地势比较低,水排不掉,我们也反映

过,但一直没人修理。”附近居民告诉记者,这里原本属于官庄矿,但现在该矿已经搬走,所以道路就没人问了,他们希望有关部门能解决孩子上学和居民出行的不便。

路边“僵尸车”一停就是两三年

严重影响了交通,附近市民盼车主尽快将其开走



“僵尸车”堵了路,给市民通行造成不便。本报记者 赵艳虹 摄

本报96706热线消息(记者

赵艳虹) 12日,有市民反映

在市中区马宅子社区的小路

上,常年有一辆报废车停靠在路边,影响市民通行。随后,记者在现场附近的居民处了解

到,该车已经在此处停靠两三年了。

据市民王先生介绍,他家就住在马宅子社区里面,之前他就发现每天人流量多的时段,小路上停靠的这辆汽车就会特别碍事,影响居民通行。“只要迎面有一辆车开过来,相反的一边总要停下来避让。本来这条路就不宽,光是这辆车就占掉了这么多。”王先生表示,现在社区里的车也在增多,临时停靠的车辆占道都会影响通行,更别说长时间停放在那里了。

据记者观察,该车停靠在一条南北方向的小路上,该路宽约两米左右,汽车停靠在路边占用了该路约三分之一的空间。因前两天下过雨,车上的积土并不多,可车身上锈迹

斑斑,排气孔处有了蜘蛛网,车轮处的螺丝也已生锈,这都反映了该车已很久没人管理。记者观察时正巧有辆汽车从南向北驶来,因此处的车辆占道,另一辆车的车主不得不躲让,行人路过这里也需要避开车辆通过。

该车附近小卖部老板表示,这车停靠在这里很久了,差不多应该有两三年的时间了。并且,他推测这车已经报废,而该车车主应该就在这个社区居住。希望车主尽快将车开走,不要影响其他市民的通行。

随后,记者就此时咨询了市中区交警队,据工作人员告诉记者,交警队下辖的车管所正在对这样的“僵尸车”进行摸排行动,对摸排的结果进行统计汇总后再进行清理。

法官亮出拘留书 “老赖”终于服了软

本报96706热线消息(记者 贾晓雪 通讯员 王龙) 近日,家住周营镇67岁的李某,将一面锦旗送到薛城法院法官手中,感谢法官帮他要回了赔偿款。

据了解,去年10月份,李某与刘某在集市上因争抢摊位发生争执,刘某将李某打伤。李某共花费医疗费1594元。因在当地派出所调解不成,李某将刘某诉至法院,要求赔偿经济损失2240元。案件受理后,承办该案的法官多次做被告人的工作,也没有达成调解协议,法院遂依法判决刘某赔偿李某各种损失1256元。判决生效后,经李某多次催要,刘某不仅不支付还扬言“绝对不给钱”,无奈之下,李某再次来到法院申请强制执行。

受理该案后,该院执行法官多次去刘某家,都吃了“闭门羹”。最后办案法官想办法找到了刘某的儿子,向他要了刘某的电话,然后给刘某打电话假装说要进货,终于在另一个集贸市场里找到了刘某。

看到前来“进货”的是开着警车来的执行法官,刘某傻了眼。为了逃避执行,刘某一会说没钱,一会借口装病,对法官的劝告置之不理。于是,执行法官拿出拘留通知准备办理拘留手续,看到法官要“动真格的”了,刘某终于服软答应愿意赔偿。经承办法官调解,双方达成了执行和解协议,由刘某一次性支付李某1000元赔偿金,李某最终才获得赔偿金。

小区内焚烧垃圾 居民苦不堪言

本报96706热线消息 立新小区居民日前反映,近一个月的时间,每天下午看到穿环卫制服的人把生活垃圾集中后点燃,冒出浓烟,散发出刺鼻的气味。

12日,记者来到立新小区南区,发现在南区倒垃圾的区域确实出现了焚烧过的现象。家住立新小区的孙先生告诉记者,近一个月来都是傍晚烧垃圾,第二天再来清理打扫。

立新社区工作人员告诉记者,目前小区内的垃圾处理等事项属于环卫部门管理,不清楚相关情况。孙先生表示,生活垃圾中有大量的塑料袋和其他垃圾,焚烧会给人带来危害,希望有关部门能尽快帮助他们解决小区内焚烧垃圾的现象。(于鹏)

登报送祝福

有新意

有面子

花钱少不了

近期优惠:

1.12月31日前,凭齐鲁晚报2014年订报收据均可免费刊登1块祝福;
2.凡个人交费刊登祝福的,交多少钱就送同等价值祝福一次。

邮箱: dbsfqlwb@163.com
电话: 13561199017

登报纸

送祝福



良缘庆典 生日祝福 宝宝诞生 老人寿辰 金榜题名 乔迁新居 答谢师恩 佳期预告……

版面收费标准:
每块尺寸:宽7厘米、
高2.5厘米,
每块收费200元,
可多块连做。

